



香港，2021年8月12日

苏伊士成泰国首家获认证的再生塑料加工商 其循环聚合物塑料回收再造设施获 PCX 认证

位于泰国 Bang Phli 的苏伊士循环聚合物 (SCP) 塑料回收再造设施正式通过塑料信用交易组织 (PCX) 的认证，是泰国首家通过 PCX 认证的再生塑料加工商。

该设施每年把当地 3 万吨低密度聚乙烯 (LDPE) 和线型低密度聚乙烯 (LLDPE) 塑料包装废料转化为优质的消费后可回收塑料 (PCR)，用于生产塑料膜和塑料袋。设施于 2020 年开始运营，是当地水回用率最高的回收设施之一，每年避免 3.5 万吨温室气体排放。

根据普华永道的独立评估，该设施获 PCX 认证，意味着苏伊士的运营符合 PCX “塑料污染减少标准”。该标准为实施可信、可验证的塑料抵消计划提供了指导性的框架。

PCX 标准和合规经理 Richard De Guzman 表示：“塑料污染危机是一个全球性问题，需要全球协作，共同解决。通过与菲律宾之外的其他国家和地区的合作伙伴合作，不仅有助于扩大我们的影响力，还可以帮助泰国 2030 年前实现回收率达到 100% 的目标。我们期待苏伊士在这一领域继续创新，也为本月双方的合作启航感到振奋。”

苏伊士亚洲固废资源管理首席执行官贺德琛表示：“PCX 的认证认可苏伊士为塑料垃圾的回收利用提供的解决方案是切实可靠的，与 ‘塑造苏伊士 2030’ 战略共建可持续环境的愿景完全契合。通过与 SCP 合作，客户能有效处理废塑料并推进减塑路线图。”



苏伊士成泰国首家获认证的再生塑料加工商，其位于泰国 Bang Phli 的循环聚合物 (SCP) 塑料回收再造设施获塑料信用交易组织 (PCX) 认证。

媒体联系:

苏伊士亚洲

黄雅雯

+852 3126 1930

ivy.wong@suez.com

领英: SUEZ Asia

推特: @suezASIA

塑料信用交易组织 (PCX)

塑料信用交易组织 (PCX) 是位于菲律宾的全球首个非营利性质的塑料抵消平台, 与全球具有可持续性意识的企业合作, 以负责任的方式抵消其塑料足迹, 减少塑料垃圾流入填埋场和海洋。PCX建立了一个广泛的合作者生态系统, 负责回收、加工和再利用塑料垃圾, 并不断寻求能减少塑料垃圾的环保且可靠的解决方案。PCX实施一系列改善生活质量的计划扩大对社会的影响力, 推动环保事业的发展。更多信息, 请访问www.plasticcreditexchange.com。

苏伊士

苏伊士集团自19世纪末以来, 不断积累专业知识, 通过保护人类健康并支持经济增长, 助力人们持续提高生活质量。苏伊士及旗下90,000名员工遍布全球五大洲, 致力于保护和修复我们的自然环境要素: 水、土壤和空气。在水务管理、固废回收再造、土壤修复和空气治理等方面, 苏伊士提供富有弹性的创新型解决方案, 通过“智慧”城市优化市政和各行业的资源管理, 提升其环境和经济效益。集团向6,400万人提供环境服务, 生产饮用水71亿立方米。苏伊士还为经济发展做出了积极贡献, 每年直接或间接创造了20多万个就业岗位, 作为新资源的提供者, 生产了420万吨再生原料。集团的目标是在2030年前提供100%的可持续解决方案, 为我们的环境、健康和气候带来积极影响。苏伊士集团2020年的总收入达172亿欧元。

苏伊士在亚洲

苏伊士在早于60年前就进入东南亚, 继而扩展至大中华区的发展也逾45年。苏伊士现已成为各大城市和工商客户的首选合作伙伴, 提供的水务和固废管理解决方案, 能助其优化资源管理, 提升其环境和经济效益并符合监管标准。集团旗下逾9,000名员工遍布亚洲各地, 合作项目逾70个, 至今已建造了600多座水处理厂和污水处理厂并向逾3,200万人口提供水务和固废资源管理服务。苏伊士被公认为最具影响力的企业之一, 也是环境服务行业的标杆企业。目前苏伊士在澳门运营着中国水务行业的第一个PPP项目, 在上海运营着亚洲其中一座最大的危废处置设施, 同时在泰国也运营着塑料回收再造项目。作为香港固废处理行业的领导者, 苏伊士集团还向亚洲23个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士亚洲更多资讯

请浏览我们的网页及社交媒体

